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All work and no play makes Jack a dull boy all work and no play makes Jack a dull boy all work and no play makes Jack a dull boy all work and no play makes Jack a dull boy all work and no play makes Jack a dull boy all work and no play makes Jack a dull boy all work and no play makes Jack a dull boy.
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Senza rientro a inizio contributo il mattino ha l’oro in bocca il mattino ha l’oro in bocca il mattino ha l’oro in bocca il mattino ha l’oro in bocca il mattino ha l’oro in bocca il mattino ha l’oro in bocca il mattino ha l’oro in bocca il mattino ha l’oro in bocca il mattino ha l’oro in bocca il mattino ha l’oro in bocca il mattino ha l’oro in bocca
.

Il mattino ha l’oro in bocca. Segue una citazione inferiore alle 3 righe «da inserire tra caporali come questo testo» (Rossi 1977: 131-135).

1. Il mattino ha l’oro in bocca (Titolo paragrafo: due spazi sopra, uno sotto, sempre numerato ma no elenco!)
Senza rientro dopo titolo paragrafo il mattino ha l’oro in bocca il mattino ha l’oro in bocca il mattino ha l’oro in bocca il mattino ha l’oro in bocca il mattino ha l’oro in bocca il mattino ha l’oro in bocca il mattino ha l’oro in bocca:

Citazione più lunga di 3 righe, il mattino ha l’oro in bocca il mattino ha l’oro in bocca il mattino ha l’oro in bocca il mattino ha l’oro in bocca il mattino ha l’oro in bocca il mattino ha l’oro in bocca il mattino ha l’oro in bocca il mattino ha l’oro in bocca

Senza rientro dopo citazione lunga il mattino ha l’oro in bocca il mattino ha l’oro in bocca il mattino ha l’oro in bocca il mattino ha l’oro in bocca il mattino ha l’oro in bocca il mattino ha l’oro in bocca il mattino ha l’oro in bocca.
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� Il mattino ha l’oro in bocca il mattino ha l’oro in bocca il mattino ha l’oro in bocca. In nota NON vanno inseriti riferimenti bibliografici relativi a citazioni nel testo!






